

Ercros obtiene un ebitda de 8 millones en el primer trimestre

Durante el primer trimestre de 2008, el ebitda consolidado de Ercros ha sido de 7,91 millones de euros (12,13 millones en 2007), en tanto que las ventas han ascendido a 213,29 millones de euros (217,93 millones en 2007).

La actividad de los tres primeros meses del año ha sido poco representativa al corresponderse con un período estacionalmente débil que además, en este ejercicio, se ha visto mermado por la concurrencia de las vacaciones de Semana Santa. Ambos efectos se irán compensando a medida que transcurra el año.

Por otra parte, la persistencia de un dólar a la baja y de unos aprovisionamientos al alza, así como la dificultad de trasladar estos mayores costes de forma completa a los precios finales, ha supuesto un deterioro de márgenes que explica una parte significativa del descenso del resultado operativo. Entre las causas de la reducción del ebitda destaca la subida en un 21% del precio del etileno, que ha tenido un impacto negativo de 4,87 millones de euros; el encarecimiento de las energías (electricidad y fuelóleo, con subidas del 6% y del 60%, respectivamente), que ha restado 2 millones de euros; y la depreciación en un 12% del dólar, con una repercusión negativa de 2,40 millones de euros.

En el primer trimestre del año, el ebitda total incorpora un componente no recurrente de 2,18 millones de euros. Esta partida contiene, entre otras operaciones, las diferencias surgidas a favor de Ercros en la liquidación de la compra de Derivados Forestales por importe de 1,80 millones de euros.

Los resultados financieros pasan de -4,24 millones de euros en el primer trimestre de 2007 a -2,28 millones de euros en 2008. Esta diferencia se debe, fundamentalmente, a la disminución de los gastos por intereses asociados a la deuda, que han más que absorbido el mayor coste por diferencias de cambio.

Después de tener en cuenta impuestos e intereses minoritarios, el resultado atribuible a la Sociedad hasta marzo de 2008 se ha situado en -3,60 millones de euros (-2,59 millones en 2007).

El rasgo más destacable del balance es la disminución de la deuda financiera neta, que en marzo de 2007 era de 259,86 millones de euros y en marzo de 2008 es de 142,61 millones, gracias a la ampliación de capital de junio de 2007. Esta operación explica también la variación experimentada en el patrimonio neto entre los períodos considerados. El menor endeudamiento ha posibilitado una mejora del ratio de solvencia financiera. Mientras que a 31 de marzo de 2007 la deuda financiera neta

suponía el 73% del patrimonio neto, en el mismo período de 2008 la relación es del 31%.

La previsión para los próximos trimestres es de una recuperación de la actividad por el efecto estacional comentado, que ya ha empezado a apreciarse en el mes de abril y que se notará especialmente en los dos próximos trimestres. También se espera una mejora del ebitda si se confirma la revalorización del dólar prevista por el consenso de analistas y una ulterior reducción de la tasa de endeudamiento como consecuencia de la venta, el pasado 14 de abril, del terreno en que se ubicaba la antigua fábrica de Sant Celoni, por 41,7 millones de euros. Entre las incertidumbres, tenemos la evolución del coste de los aprovisionamientos, especialmente los derivados del petróleo, cuyos precios se mantienen sólidos, y la electricidad, que a partir de julio afronta la desaparición de las tarifas de alta tensión.

Barcelona, 14 de mayo de 2008

Cuenta de pérdidas y ganancias abreviada

	1T 2008	1T 2007
	Millones	Millones
	euros	euros
Cifra de negocios	213,29	217,93
Ebitda	7,91	12,13
Ebitda ordinario	5,73	12,13
Ebitda no recurrente	2,18	0,00
Amortización	-9,74	-10,60
Ebit	-1,83	1,53
Resultado financiero	-2,28	-4,24
Impuestos y socios externos	0,51	0,12
Resultado del ejercicio	-3,60	-2,59

Análisis económico del balance

	31-03-2008	31-03-2007
	Millones	Millones
	euros	euros
Activos no corrientes	488,85	538,39
Capital circulante	189,77	141,87
Activos corrientes	408,08	378,14
Pasivos corrientes	-218,31	-236,27
Recursos empleados	678,62	680,26
Patrimonio neto	459,46	358,15
Deuda financiera neta	142,61	259,86
Provisiones y otras deudas	76,55	62,25
Pasivo y patrimonio neto	678,62	680,26
Deuda financiera neta/patrimonio neto	31%	73%

Hechos relevantes hasta el 31 de marzo de 2008

- El 29 de febrero, Ercros presenta los resultados del ejercicio 2007 que fueron de -32,76 millones de euros. Estos resultados estuvieron significativamente influidos por las provisiones de 50,48 millones a cuenta del Plan de Mejora de la Eficiencia (PME) que está aplicando la compañía. Excluidos los efectos del plan, el resultado habría ascendido a 17,72 millones de euros.
- El 14 de abril, la empresa comunica la venta de los terrenos en que se ubicaba la fábrica de Sant Celoni, que cesó la actividad en 2007, por 41,7 millones de euros, así como el cobro de 1,8 millones de euros por las diferencias surgidas a su favor en la liquidación de la compra de Derivados Forestales.
- El 29 de abril, el Consejo de Administración anuncia la convocatoria y el orden del día de la Junta General Ordinaria de Accionistas, que está previsto que se celebre el 5 de junio, en primera convocatoria, y el 6 de junio, en segunda. Este mismo día, la empresa da a conocer el Informe de Gobierno Corporativo de 2007.

Barcelona, 14 de mayo de 2008